

Страдая сами — зло за зломъ
 Изобрѣтаемъ мы, царь славы,
 Для страшной демонской забавы,
 Для наслажденья твоего!..
 Воззри на насъ кровавымъ окомъ—
 Есть пиръ любимый для него! —
 И въ утѣшениі жестокомъ,
 Сквозь иракъ геенны и огни,
 Уста улыбкой проясни!
 О Ариманъ! о грозный царь
 Тѣней, забытыхъ Оризмадомъ!
 Къ тебѣ взываетъ цѣлымъ адомъ
 Твоя трепещущая тварь!..»

И вдругъ: и трескъ,
 И громъ, и блескъ —
 И Ариманъ,
 Какъ ураганъ,
 Въ тройной коронѣ
 Изъ черныхъ змѣй,
 Предсталъ на тронѣ
 Среди тѣней.
 Умолкли стоны,
 И миллионы
 Волшебныхъ лицъ
 Поверглись ницъ...»

«Рабы мои, рабы мои,
 Отступники небеснаго свѣтила!
 Надъ вами власть моей руки
 Отъ вѣчности донынѣ опочила,
 И непреложенъ мой законъ!..
 Настанетъ день неотразимой злобы —
 Пожрутъ, пожрутъ неистовые гробы
 И солнце, и луну, и гордый небосклонъ...
 Все грозно дань заплатить разрушенью, —

И на развалинахъ міровъ
 Узрите вы опять, по тайному велѣнию,
 Во мнѣ властителя страдающихъ духовъ!..»

И вновь: и трескъ,
 И громъ, и блескъ —
 И Ариманъ,
 Какъ ураганъ,
 Въ тройной коронѣ
 Изъ черныхъ змѣй,

